
óÅÍÉÎÁÒ 12 (�ÏÄÇÏÔÏ×ËÁ Ë ËÏÎÔÒÏÌØÎÏÊ 25 ÄÅËÁÂÒÑ)0. ñ×ÌÑÅÔÓÑ ÌÉ �ÏÌÅÍ ÎÁÉÍÅÎØÛÅÅ ËÏÌØ�Ï, ÓÏÄÅÒÖÁÝÅÅ �ÏÌÅ ÒÁ�ÉÏÎÁÌØÎÙÈ ÞÉÓÅÌ É ÞÉÓÌÏ e?1. òÅÛÉÔØ ËÕÂÉÞÅÓËÏÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ X3 + 3X � 10 = 0?2. òÁÓÓÍÏÔÒÉÍ ×ÓÅ ËÕÂÉÞÅÓËÉÅ ÍÎÏÇÏÞÌÅÎÙ ×ÉÄÁ X3+PX +QjP , Q 2 R, jP j < 1, jQj < 1. ëÁËÏ×Á×ÅÒÏÑÔÎÏÓÔØ ÔÏÇÏ, ÞÔÏ ÓÌÕÞÁÊÎÏ ×ÙÂÒÁÎÎÙÊ ÉÚ ÜÔÏÇÏ ÍÎÏÖÅÓÔ×Á ÍÎÏÇÏÞÌÅÎ ÉÍÅÅÔ ÔÒÉ ×ÅÝÅÓÔ×ÅÎÎÙÈËÏÒÎÑ?3. îÁÊÄÉÔÅ ÔÁËÏÅ ÞÉÓÌÏ 
, ÞÔÏ Q (p3)(p5) = Q (
).4. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ËÁÖÄÏÅ ÞÉÓÌÏ ÉÚ �ÒÏÓÔÏÇÏ ÒÁÓÛÉÒÅÎÉÑ �ÏÌÑ ÒÁ�ÉÏÎÁÌØÎÙÈ ÞÉÓÅÌ Ñ×ÌÑÅÔÓÑÁÌÇÅÂÒÁÉÞÅÓËÉÍ ÞÉÓÌÏÍ.5. îÁÊÄÉÔÅ ÍÎÏÇÏÞÌÅÎ Ó ÒÁ�ÉÏÎÁÌØÎÙÍÉ ËÏÜÆÆÉ�ÉÅÎÔÁÍÉ, ÉÍÅÀÝÉÊ Ó×ÏÉÍ ËÏÒÎÅÍ ÞÉÓÌÏ � + �,ÅÓÌÉ ÍÉÎÉÍÁÌØÎÙÅ ÍÎÏÇÏÞÌÅÎÙ �, � ÓÕÔØ P� = X3 +X + 1, P� = X2 � 5.6. ëÁËÉÅ ÉÚ �ÅÒÅÞÉÓÌÅÎÎÙÈ ÍÎÏÇÏÞÌÅÎÏ× ÎÅ�ÒÉ×ÏÄÉÍÙ × ËÏÌØ�Å Z[X℄ : X3 �X + 1, X3 + 2X + 1,X5 �X + 1, 5X3 +X2 � 10X � 2?7. òÁÓÓÍÏÔÒÉÍ �ÏÌÅ F ËÏÎÅÞÎÏÊ ÈÁÒÁËÔÅÒÉÓÔÉËÉ p > 0. äÏËÁÚÁÔØ,ÞÔÏ ÅÓÌÉ � 2 F Ñ×ÌÑÅÔÓÑ ËÏÒÎÅÍp-ÏÊ ÓÔÅ�ÅÎÉ ÉÚ ÅÄÉÎÉ�Ù, ÔÏ � = 1.8. îÁÊÔÉ ÓÔÅ�ÅÎØ ÒÁÓÛÉÒÅÎÉÑ Q (p3)(p5)(p7)(p11).


